Lire un tableau

1/ Voici le tableau de 9 planétes de notre systéme solaire

Jupiter | Mars | Mercure | Neptune | Pluton | Saturne | Terre | Uranus | Vénus
Diametre | ) 5680 | 6800 | 4878 | 48600 | 2500 | 120660 | 12800 | 50800 | 12104
(en km)
Rotation 10h 1j et % 59j 16h 6jet9h | 10h et % 1j 15het% | 243j
Distance
. 779 228 58 4 500 5913 1427 150 2870 108
au soleil
Présence , . . .
, oul non non oul non oul non oul non
d’anneaux

a. Quelle est la planéte la plus grande ? Jupiter. La plus petite : Pluton

Quel est le rayon de la Terre 6 400 km

b. Quelle planéte a la rotation la plus lente ? Vénus. La plus rapide ? Saturne
Que signifie le mot rotation ? Tour sur elle-méme

c. Range ces planétes de la plus proche a la plus éloignée du soleil.

Mercure, Vénus, Terre, Mars, Jupiter, Saturne, Uranus, Neptune, Pluton

d. Combien de planétes ont des anneaux ? 4 Cite celles qui n’en n’ont pas :
Mars, Mercure, Pluton, Terre, Vénus

e. Al'aide des informations du tableau, écris sur une feuille libre la carte d’identité de la Terre

Terre

La Terre est la deuxieme planéte la
plus proche du soleil.

Son diameétre est de 12 800 km.

Elle tourne sur elle-méme en une
journée.

Terre ne possede pas d’anneaux.
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2/ Voici le tableau du nombre de voitures fabriquées en France de 1994 a 1998

Marques 1994 1995 1996 1997 1998
Citroén 698 345 637 287 708 148 740940 541 834
Peugeot 1072 345 1019678 1021 506 1046 435 825 317
Renault 1394 845 1374117 1393 889 1646 519 1191080

a. Combien de voitures ont été fabriquées en 1998 ? 2 558 231

b. Combien Peugeot a-t-il fabriqué de voitures de moins que Renault en 1998 : 365 763 de moins

c. Quelle margue fabrique le plus de voitures ? Renault
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